stgolet =xlo]7h 21 7 9] MR 1o} Zhx| 1 gyt

EEEEC IR

o

o

ol—
=]
O

—_—

olel
o]




ool BE 2647, §A0l Bk 24 A4AE ZTEo 2 THjolg
Ut 3F o2 82 £ 1007 F AFro] mufeh 2k
Apztol H| & H=o] 7hx18 1 stk &ddo] 7HA]A] B ZHe
kA 2.

> =13 _?:

> ZE 5200009

9): (F7) =26:24=13:12
g: 13 13
°T(13+12) 25

—~

My

13
(=% )= 1000000 x 55 = 520000 ()




% 240kg & FAZE ol ZHEsU T Fol 200kg & 7HATHE,

F3t 5L ofd vz e Ea Al 7 A
el e.

> &

> He: 5:1

AJo] 7HA 9 & 240 - 200 = 40(kg)
P58 =200:40=5:1




9771 50.24cme] o] Gl o] G 59| Lol T2,

> HE . 16cm

50.24 + 3.14 = 16( cm)




5. 9 dFE FsHAlL.

i

.{

\VARR 4
N
I

0
I

f2 50.24cm

(2F)=(*1F)x3.14
16 x 3.14 = 50.24( cm)




6. 4l ot 6oha WobAa olshe] Ml 5 1 4
260 olw, olste 9 Welx) F5kA .

?:1]

Yt

1r
=]

K
0%

() (oIS = 5 : 4
ofspy 5[ Jot 5ha
5:4=260:] ]
5x[|=4x260
5x[_|= 1040,

[ ]=208%




ot F49 FFATE 37kg
)

Y
SHA]

. 29.6kg

ul
K0

-i

el

FAE[ s

9]

4:5=[ ]:37
5><|:|

[]

[]

4 x 37

148 = 5
29.6(kg)




8. 95E9:100= v ujEsIA L.
B!

>
[> = 45, 50

~&B

9

_4
R T
95x —0_ _ 50

9+ 10




Lo
)
tu
T
T
°
W
B
i
[*]
=
il
2
il
R

5 : 3 9] 7}k 2ot v S 415HH 8 1 5 o|t}.

whehA] ZolHlE 104 x % = 40 7ljoltt.







11.

22 97, JL& dulE 712 E HEeA] LA

=1

01“1‘4 1‘11 o852 60000 Folct. Pt vhro] 7hA et
A T 14 o8 Uro] 7HA QY
OiﬂM B Y7E8 - 78] H| & LHiro] 7R A o B ALY
> = 9
> HE 32000 Y

. 8
@ 1 60000 x = = 32000(%)




12, @212 Aol 482 8 A9yt 8000 Y& F3 &/ ol
B2 vheo] ZRInkal & of, 3t FA2 Zh7h AnbA TR E=A
T L.

® ¥-6000 ¥, 543-2000 @ ¥-5500 ¥, 548-2500 A
® 3-5000 Y, 54-3000 ¥ (@)*8&-4800 A, =2-3200 &

® ¥-4500 ¥, 54-3500 ¥

Lo]o] H]3= 12 : 8 ©] 11 8000 Y2 B <] 1ol

R [ S

= o] =
12+8><8000 4800 ©] HYt}.




13.

g B e 250 ulg
HHA) Sof gt 950] g
SEEE L EE R
Qo] e 5] v g

@®
®
®
@
G)Azl dg 9o w1




14. °l 30em¢l Y& 187 &3 99 EHE Aol BY 942

SUth [ ool gk 25 A2 240

8

e 30

>
>
>
> ®E 942
>
>

el 314

(H8&)=(AFol gt 459 Hl&)
(258)=(9F)+ (A8)=942+30=3.14




® 9L 9o FHL A FHoz
22439 golel A7HAR .
@ 49| 598 9 ety gt

® (95F) = (FHA]5) x2x3.14




16. oh& TR A0 252 AR Y 4cmol L, A9 EE
AAEY °F 12,56 cmPsUTh AFES T L

1o

T*-12.56cm- 7

[ 2
> Heh: 3.4




17.

ohg ol A BT FolAl L.

YZF115.7cm

\VARR 4
0
iy

3.14

BE oA gF&2

3.14 0|t}




18.

O WA]E©°] 2cmel &
@‘ﬂ'ﬂ%o] 3cemQl &

& YF7F12.56 cmel Y

@ #AE0] 25cmel

@ #]20]23cmQ ¢

A 5o do7t 242 95 L AR 2§
u}.
= 4cm

5 6cm

O A&
@ A= 25cm
® A
@ A&

= 2.3cm
® A2 12.56 + 3.14 = 4(cm)
ufebd 957 74 2 g @Y,

=
=

o] Pol & vzg]




19. AE°] 1m ¢ ¥ 2] =947 JFUT o] 28 4E 5 v
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7
@D 1m @ 5m ® 7.85m
®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk




20. 10E°] 15kmE
712 1A17F20%

tlo gt
o

Ir

>,

of

o

XN

%0,

e
°

Ko

o,

N

offl

_);l_l‘

XN

N

lo

=

it

® 100km @)120km @ 130km

@ 140km ® 150km

B ~
A7H:(AEH)=10:15=2:3

1A1ZF 208 = 1x 60 + 20 = 80( &)

A7 2 4 J= Al [ B std

2:3=80:[ ]

2x[ |=3x80

[ ]=240=2

[ ]=120(km)




21. A7 ot @2 Hlolo] uE 71 7k 24iZeo] ] LrEhiA

> =
> ®™E: 3:5
b= 22 A 9 7H, @+ 15 Y YT

A
(@2 Hol): (@ HWel)=9:15=3:5




22. o oft A4TH13EHA F 4RO QFEHE HG U o]t A2 HlER
100 Y-S 71 =5t E BpAl o]l Sol7of oh=2] Lok Q.

S B4

[> ®eh: 325ERA

B
(BF4): () =13 : 4

100 HEHE 71 58}7] 919 S0l 7ok sk & [ et s
13:4=[ ]: 100

4x[ |=13x100

[ ]=1300+4

[ ]=325(t4)




23. ofi ofF 447k 84 Aol A4 otetE 2 A& 2
Hl&= QrEkE A ), o] 447k 5009 EFA o] Arhe
AAEA FIA L.

Iz

> E.

> &g 12549

B




oo} 7 w22

144 km

ul
KO

.i

=3:24=1:8

(NZh):(A=)

1:8=18:] ]

[
[

8% 18

144(km)




80cm| i,

..........

0
=

~&B

(BoD):(E9 =°)=40:80=1:2
£ 0|7} 12em Y W) o] F&[ [ st
1:2 212

=

=12
=12+2
6(L)

0]




26. olHUAA 75009 FAEY 5
o}, 9 oy A 30000 Y= 41

UEA] FSHA L.
EI:IF : o]

>
> ®e: a4

B

(=):(¥)= 7500 : 21 = 2500 : 7

2500 : 7 = 30000 : [_]
2500 x| | = 210000
[ ]= 210000 + 2500

[]=284%)

300002 Wi £ 5 9l E& [ Fhatd




27. o AAZY 7L UE B, Jhet o] ol WS b e
Aei4-0] vz ehAl 2.

5cm

2cm

7ol Yol 1 2x 2 = 4(cm?)
ko] Yol 1 5x 5 = 25(cm?)
m2hA 7He Lol ol o] Hl= 4: 25 YUt




28. ofm el W] B F 6% 7} Hhue] SAb @ o), Fela)
HRU O] B o) H]E Fha Thak Apd4eo] Hl 2 LR AL,

FtAgte] BA= A Q] 100 - 6 = 94( %) oIt
94:6=(94+2):(6+2)=47:3




© A5l 10cmel ¢ @‘?_}1]%—0] 10em?! ¢
® 97 314em ¥ @ A20] 12e¢mol ¢
® HiZE©°] 6ecmS ¥

~&B

HHA (A8) o] 27171 & 45 2 9k
@ A5 : 10cm
@ A5 1 10x2 = 20(cm)

® A& : 31.4+3.14 = 10(cm)
@ A& 12cm
® A5 : 6x2=12(cm)

i

nl




30. ¥F7F12.56cm o PO HHAE2 H emYU7?

» = cm

> &g 2em

(2] E)=12.56 + 3.14 + 2 = 2cm




